

守住钱袋子·护好幸福家



缪中胜：“湿”意盎然 “研”谋民利

本报记者 刁晓玉



在希望的田野上,有这样一位年轻的人大代表,他以实际行动诠释“人民选我当代表,我当代表为人民”

的庄严承诺。他就是区人大代表、顾高镇翟庄村党总支副书记缪中胜。民之所望就是履职所

向。作为一名来自农村基层的人大代表,缪中胜时刻关注着乡村振兴、基层治理、医疗卫生等与百姓生活息息相关的问题。前不久,村里刚刚建成小微湿地,但相应的配套设施还没有完善。为了更好地满足村民休闲娱乐需求,他召开小组会征求意见,了解大家对湿地建设的想法,并向上申请启动绿化、亮化等相应工程。经过多番努力,小微湿地绿树成荫、环境优美。每每夜幕降临、路灯亮起,村民们绕着河边散步闲聊,洋溢着轻松愉悦的笑容。对缪中胜来说,只要是

事关村民利益的事情,无论是大到修路亮灯,还是小到调解邻里纠纷,都是自己的头等大事。在日常走访期间,他发现村里还有好几户家庭因为患重大疾病或长期慢性疾病,而导致家庭经济状况陷入困境。这样的情况让他很揪心,稍有空闲,就去探望,了解他们的想法,帮助他们做点力所能及的事情。如何能更好地帮助因病致贫的家庭走出这一困境?缪中胜始终放在心上,想到可以利用自己作为区人大代表的身份来提建议。于是,在多次走访和调

研后,他撰写了《关于加强农村因病致贫户关爱救助的议案》,准备提交到今年两会上。他说:“建议推动医保目录药品在农村地区的供应保障,减少因病致贫户因买不到报销范围内的药品而额外支出的费用。希望我的提议能够被采纳,让老百姓获得更加实在的保障。”“代表”二字,承载着人民群众的信任。“在基层工作这些年,我认为要始终坚持深入调研这个准则,用具体事实和数据来说话,才能提出高质量建议。”缪中胜充分发挥扎根基层、联系群众的优势,践行着对村民的承诺,把一个个履职足迹烙印在乡村振兴的康庄大道上,以实际行动诠释了一名基层人大代表的初心和使命。

沈如林：“商”海扬帆 “言”系民生

本报记者 石玉



作为一家企业的领导者,区政协委员、姜堰人民商场有限公司董事长、总经

理沈如林不仅带领企业取得了辉煌业绩,还以卓越的社会责任感和政协委员的

身份,积极履行社会职责,展现了新时代企业家风采。上午10时许,沈如林按照每日的习惯在商场里巡视,与柜台员工交谈,询问他们是否遇到销售难题。专柜店长刘露告诉记者,在沈如林帮助下,店铺经营面积不仅得到了扩张,销售业绩也提升了不少。在人民商场有限公司发展历程中,沈如林秉持“诚信为本,顾客至上”的经营理念。他注重企业长远发展,致力提升服务品质,优化购物环境,使人民商场成为广大消费者信赖和喜爱的购物场所。

沈如林说:“姜堰人民商场立足本职,把现有的一些品牌进行升级,比如把一楼的波司登打造成苏北规模最大、装修档次最高的一个版本。2024年我们实现近千万元的销售业绩,同比增长了三四倍。”作为政协委员,沈如林深知自己肩负的社会责任。他积极参与政协各项活动,深入调研,建言献策,为地方经济发展和社会进步贡献智慧和力量。沈如林说:“2024年两会期间,我作为经济界别代表以《持续促消费、惠民生,让市场暖起来、城市火起

来》为题上台作了发言,得到区政府高度重视。今年以来,姜堰人民商场作为民营企业代表,积极承担社会责任,联合相关部门组织开展了一系列促销活动,以步行街为载体,充分激活市场活力,促进经济进一步发展。”聚焦主业,关注民生。沈如林先后提出交通管理、文明创建、用电安全、教育培训、商贸发展等系列民生问题的社情民意,积极履职尽责。对于即将召开的两会,他也是期待满满:“作为政协委员,我将深入一线职工群众中间,密切联系社区居民,倾听他们的呼声和需求,把他们的意见和建议形成社情民意带上来,充分发挥政协委员的担当和使命。”



装备园区(白米镇)倾力园区全面提档升级

本报讯(通讯员 姜薇)日前,装备园区(白米镇)召开园区基础设施提档升级工作部署会。会议围绕环境整治提升、硬件设施提档升级、功能配套提标扩容等内容制定目标、排定计划。会议强调,思想上要高度重视。园区提档升级是产业发展壮大的基础工程,是

项目落户达产的关键一招,也是优化营商环境的必要之举。必须提高思想认识,不容疏忽懈怠,要对标一流标准,狠抓整治提升。措施上要务实有力。聚焦园区承载力和产业吸附力,从环境形象、基础设施、功能配套等方面着手,找准找全短板弱项,谋细谋实关键抓手,以清

单化管理、滚动式推进,健全平台载体,完善要素保障。责任上要压实到底。这是一项系统工程,涉及面广,工作量大,职能部门要主动认领、积极担当,镇村要坚持上下联动、同题共答,分工不分家,补位不缺位,为“重振发展雄风,矢志百亿园区”夯基固本、立柱架梁。



近日,区国投集团开展安全生产培训及考核活动,邀请专家集中授课,深入剖析典型案例,并组织观看警示教育片,使员工全面掌握岗位风险及相应的控制措施。蒋爱军 摄

高新区(罗塘街道)对标攻坚抓提升促发展(上接1版)守住底线,把握

主线,不越红线,做到突出重点、平稳可控,确保社会大局稳定安全,为高质量发展保驾护航;要持

续为民惠民,悉心倾听群众期盼,精准对接群众需求,围绕重点民生实项目持续加大民生投入,让

发展成果惠及广大群众;要盯紧经济运行,聚焦年度目标任务,加强经济运行调度分析,找准短板,

精准施策,把短板弱项补到位,把向好态势巩固好,确保高质量完成全年目标任务。